
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 04 квітня 2017 року № 145

м. Кропивницький

Про фінансування у 2017 році з обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища 
природоохоронних заходів на території сіл 
Млинок і П'ятомиколаївка Онуфріївського 
району Кіровоградської області

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  заслухавши  та  обговоривши  інформацію  директора  департаменту
екології  та  природних  ресурсів  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації Ковтунова О.В. стосовно фінансування у 2017 році з обласного
фонду  охорони  навколишнього  природного  середовища  природоохоронних
заходів  на  території  сіл  Млинок  і  П'ятомиколаївка  Онуфріївського  району
Кіровоградської  області,  а  саме: проект “Аварійно-відновлювальні роботи на
здійснення  заходів  щодо  боротьби  з  шкідливою  дією  вод  та  забезпечення
безперебійної  роботи  споруд  і  мереж  водовідвідної  системи  в  умовах
можливого паводка та повені  на території  с. Млинок Онуфріївського району
Кіровоградської  області  (корегування)”  і  проект  “Аварійно-відновлювальні
роботи  на  здійснення  заходів  щодо  боротьби  з  шкідливою  дією  вод  та
забезпечення  безперебійної  роботи  споруд  і  мереж  водовідвідної  системи  в
умовах  можливого  паводка  та  повені  на  території  с. П'ятомиколаївка
Млинківської  сільської  ради  Онуфріївського  району Кіровоградської  області
(корегування)”,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати  Кіровоградській  обласній  державній  адміністрації
розглянути  дані  природоохоронні  проекти  Онуфріївського  району  та  надати
Кіровоградській обласній раді інформацію щодо можливостей фінансування їх
за  рахунок  коштів  обласного  фонду  охорони  навколишнього  природного
середовища у 2017 році.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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